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PODER LEGISLATIVO

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE

Ata    da    109    (decima)    Sessao
Ordinaria da C§mara Munlcipal de
Campo do Brito Estado de Sergipe,
realizada no ano de 2022.

Aos vinte  dois dias do  mss de  mar¢o de  dois mil  e vinte  e dois  (22/03/2022),  as
19h30min,   o   Senhor   Presidente   M6dice   Santos   Andrade,   usando   de   suas

prerrogativas  legais,  declarou  aberta  a  presente  sess5o  ordinaria.   Em  seguida
procedeu a chamada dos Senhores Vereadores, constatando a ausencia justificada
do Vereador lose Adeilson.    Logo  ap6s,  corvidou  a  Vereadora  Ana  Karla,  para
realizar  a   leitura   do  Evangelho  do  dia.  Ato  continuo  solicitou  que  a   primalra

secret5ria  prosseguisse  com  a  leitura  da  ata  da  sessao  anterior  e  submetida  a
votacao foi aprovada sem retificacao. Em seguida o Senhor Presidente passou para
o  PEQUENO  EXPEDIEl\ITE,  onde  solicitou  que  a  primeira  Secretaria  realizasse  a

leitura das mat6rias constantes na pauta, quais sejam: Projeto de Lei n9 03/2022 -
de  autoria   do   Poder  executivo   municipal.   Projeto  de   Decreto   Legislati`/o   n9
01/2022 de autoria da Vereadora Maria Valdilece Sousa Almeida. Moc5o de Pesar
n9   05/2022   de   autoria   do   Vereador   Reginaldo   Andrade   Passos.   Moc5o   de
Congratulac5o  n9  06/2022  de  autoria  do  Vereador  Genilson  da  Silva  Menezes.
Indicac5o  n9  22/2022  de Autoria  do Vereador Joao  Batista  Santos.  Indicac5o  n9
23/2022 de autoria do Vereador Genilson da Siiva Menezes. Indicac5o n9 24/2022
de  autoria  do  Vereador  Genilson  da  Siiva  Menezes,  lndicag5o  n9  25/2022  de
autoria   do  Vereador  Antonio   Carlos  Gois   Almeida.   No   GRANDE   EXPEDIENTE,

utilizou a palavra o VereadorJos6 Edinelson, que comentou a respeito das mat6rias
em pauta, evidenciando a indicag5o n9 23/2022 de autoria do vereador Genilson,
e disse que tamb6m j5 apresentou uma indicacao com o mesmo teor e que o colega
esta  apenas  reforcando.   Em  aparte  o  Edil  Genilson,  por  sua  vez,  enalteceu  o
discurso  do  colega  alegando  que  o   mesmo  indicou   apenas  o  calcamento  de

paralelepipedo  na  avenida  da  cooperativa.   Com  posse da  palavra  o  Parlamentar
Edinelson,  disse  que   nao  concorda   com  a  taxa  cobrada  aos  estudantes  pela
Associacao, pois o 6nibus e do munic`pio. Aparteando o Vereador Reginaldo, expos

que o calcamento da Boa Vista esta comecando a danificar. Sucessivamente o Edil
AIlisergio,   apoiou   as   proposituras   em   pauta   e   solicitou   apoio   dos   colegas
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Ata da 102 (décima) Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de 

Campo do Brito Estado de Sergipe, 

realizada no ano de 2022. 

Aos vinte dois dias do mês de março de dois mil e vinte e dois (22/03/2022), às 

19h30min, o Senhor Presidente Médice Santos Andrade, usando de suas 

prerrogativas legais, declarou aberta a presente sessão ordinária. Em seguida 

procedeu à chamada dos Senhores Vereadores, constatando a ausência justificada 

do Vereador José Adeilson. Logo após, convidou a Vereadora Ana Karla, para 

realizar a leitura do Evangelho do dia. Ato continuo solicitou que a primeira 

secretária prosseguisse com a leitura da ata da sessão anterior e submetida a 

votação foi aprovada sem retificação. Em seguida o Senhor Presidente passou para 

o PEQUENO EXPEDIENTE, onde solicitou que a primeira Secretária realizasse a 

leitura das matérias constantes na pauta, quais sejam: Projeto de Lei nº 03/2022 — 

de autoria do Poder executivo municipal. Projeto de Decreto Legislativo nº 

01/2022 de autoria da Vereadora Maria Valdilece Sousa Almeida. Moção de Pesar 

nº 05/2022 de autoria do Vereador Reginaldo Andrade Passos. Moção de 

Congratulação nº 06/2022 de autoria do Vereador Genilson da Silva Menezes. 

Indicação nº 22/2022 de Autoria do Vereador João Batista Santos. Indicação nº 

23/2022 de autoria do Vereador Genilson da Silva Menezes. Indicação nº 24/2022 

de autoria do Vereador Genilson da Silva Menezes, Indicação nº 25/2022 de 

autoria do Vereador Antonio Carlos Gois Almeida. No GRANDE EXPEDIENTE, 

utilizou a palavra o Vereador José Edinelson, que comentou a respeito das matérias 

em pauta, evidenciando a indicação nº 23/2022 de autoria do vereador Genilson, 

e disse que também já apresentou uma indicação com o mesmo teor e que o colega 

está apenas reforçando. Em aparte o Edil Genilson, por sua vez, enalteceu o 

discurso do colega alegando que o mesmo indicou apenas o calçamento de 

paralelepípedo na avenida da cooperativa. Com posse da palavra o Parlamentar 

Edinelson, disse que não concorda com a taxa cobrada aos estudantes pela 

Associação, pois o ônibus é do município. Aparteando o Vereador Reginaldo, expôs 

que o calçamento da Boa Vista esta começando a danificar. Sucessivamente o Edil 

Allisergio, apoiou as proposituras em pauta e solicitou apoio dos colegas 
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Vereadores quanto a cobran¢a ao Prefeito sobre o adicional de periculosidade para
os vigilantes  local.  Findou  Parabenizando  o  Diretor  e  o  Secret5rio  de  obras  por
atender  os  seus   pedidos.   Conseguinte   o   Parlamentar   Reginaldo,   mostrou-se
favor5vel as mat6rias apresentadas e solicitou o planejamento do 6nibus Escolar

que transporta os alunos do Povoado Boa Vista. Aparteando os Edis Antonio Cal.los
e Joao Batista, interagiram a respeito do assunto. Em seguida o Presidente M6dice,
se pronunciou esclarecendo as reivindicac6es do Edil Reginaldo.  Em seguida Maria
Valdilece, comentou que as mat6rias apresentadas sao todas de grande relevancia

para  a  populacao  e  leu  urn  ofl'cio  destinado  ao  Deputado  Federal  Luiz  Augusto,
onde  a  pr6pria  Vereadora,  juntamente  com  as  Presidente  da  cooperativa  e  da
associa¢ao solicitaram a pavimentacao asfaltica da estrada principal que da acesso
ao  Povoado  Gameleira.  Ainda  esclareceu  que  a  rota  da  farinha  de  mandioca  e  o
nome do projeto e que al6m de pista  asfaltica  abrange varios outros  pontos.  Em
sequencia Antonio Carlos, justificou  a  apresentac5o da  indicacao de  sua  autoria,
mostrando os seus beneffcios e comentou sobre alguns assuntos do transporte dos
estudantes do Povoado Boa Vista. Sucessivamente o Parlamentar Joao Batista, em
seu  discurso  discorreu  sobre  a  sua  solicitacao  em  pauta,  cobrando  do  gestor
municipal  o  aumento  da  subvencao,  pois o  ultimo  projeto  foi  no ano  de  2017  e
espera ac6es do Prefeito quanto ao assunto. Ademais apoiou as mat6rias em pauta
evidenciando  o  projeto  do  reajuste  dos  professores  e  almejando  o  de  2022.
Seguidamente o Parlamentar Genilson, comentou sobre a indicag5o de sua autoria
e  respondeu  as  reinvindicac6es outrora  e  as da  presente  sessao.  Em  aparte Jos6
Edinelson,  solicitou  a  limpeza  das  ruas do  Bairro  Ceilao.  Na  ORDEM  DO  DIA  foi

realizada  a  la  votacao do  Projeto  de  Lei  n9  03/2022 - APROVADO  por todos  os
Vereadores presentes e determinado a inclusao na ordem do dia da pr6xima sess5o
desimpedida.   Foi  realizada  a   la  votac5o  do  projeto  de  decreto  ng  01/2022  -
APROVADO por todos os vereadores presentes e determinado a inclusao na ordem
do dia desimpedida. Foi realizada a Votacao Unica da  Mo¢5o de Pesar n9 05/2022
-    APROVADO     por    todos    os    Vereadores     presentes    e     determinado    o

encaminhamento  para  os  familiares  enlutados.  Na  EXPLICACAO  PESSOAL,  Jos6
Edinelson,  Parabenizou o p5roco pela organizacao da festa de S5o Jose e persistiu
na cobranca do 6nibus gratuito para os estudantes.  Finalizou comentando sobre a
falta  de  5gua  no  Bairro  Murginga.    Antonio  Carlos,  informou  que  haveria  uma
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Vereadores quanto a cobrança ao Prefeito sobre o adicional de periculosidade para 

os vigilantes local. Findou Parabenizando o Diretor e o Secretário de obras por 

atender os seus pedidos. Conseguinte o Parlamentar Reginaldo, mostrou-se 

favorável as matérias apresentadas e solicitou o planejamento do Ônibus Escolar 

que transporta os alunos do Povoado Boa Vista. Aparteando os Edis Antonio Carlos 

e João Batista, interagiram a respeito do assunto. Em seguida o Presidente Médice, 

se pronunciou esclarecendo as reivindicações do Edil Reginaldo. Em seguida Maria 

Valdilece, comentou que as matérias apresentadas são todas de grande relevância 

para a população e leu um ofício destinado ao Deputado Federal Luiz Augusto, 

onde a própria Vereadora, juntamente com as Presidente da cooperativa e da 

associação solicitaram a pavimentação asfáltica da estrada principal que da acesso 

ao Povoado Gameleira. Ainda esclareceu que a rota da farinha de mandioca é o 

nome do projeto e que além de pista asfáltica abrange vários outros pontos. Em 

sequência Antonio Carlos, justificou a apresentação da indicação de sua autoria, 

mostrando os seus benefícios e comentou sobre alguns assuntos do transporte dos 

estudantes do Povoado Boa Vista. Sucessivamente o Parlamentar João Batista, em 

seu discurso discorreu sobre a sua solicitação em pauta, cobrando do gestor 

municipal o aumento da subvenção, pois o ultimo projeto foi no ano de 2017 e 

espera ações do Prefeito quanto ao assunto. Ademais apoiou as matérias em pauta 

evidenciando o projeto do reajuste dos professores e almejando o de 2022. 

Seguidamente o Parlamentar Genilson, comentou sobre a indicação de sua autoria 

e respondeu as reinvindicações outrora e as da presente sessão. Em aparte José 

Edinelson, solicitou a limpeza das ruas do Bairro Ceilão. Na ORDEM DO DIA foi 

realizada a 12 votação do Projeto de Lei nº 03/2022 — APROVADO por todos os 

Vereadores presentes e determinado à inclusão na ordem do dia da próxima sessão 

desimpedida. Foi realizada a 12 votação do projeto de decreto nº 01/2022 — 

APROVADO por todos os vereadores presentes e determinado à inclusão na ordem 

do dia desimpedida. Foi realizada a Votação Única da Moção de Pesar nº 05/2022 

— APROVADO por todos os Vereadores presentes e determinado o 

encaminhamento para os familiares enlutados. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, José 

Edinelson, Parabenizou o pároco pela organização da festa de São José e persistiu 

na cobrança do ônibus gratuito para os estudantes. Finalizou comentando sobre a 

falta de água no Bairro Murginga. Antonio Carlos, informou que haveria uma 
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reuniao  entre  o  Presidente  da   associacao  dos  universit5rios  e  o  Prefeito,   na
oportunidade o  mesmo iria  par[icipar e apresentar a  sua  indica¢ao e a  do colega
Jo5o Batista, solicitando agilidade. Em aparte Joao Batista, mais uma vez solicitou
uma reuniao com o prefeito e os alunos. Retomando Antonio Carlos, informou que
est5  garantido  o  recurso  para  realizar o calcamento  e  a  praca  do  Povoado  Brito
Velho.  Em  seguida  o  Presidente  M6dice  Santos Andrade,  declarou  encerrada  a

presente  Sess5o,  determinando  que  a  primeira  Secretaria,  lavrasse  a  ata,  e  eu
Jusileide  Oliveira  Dias,  Lavrei  a  presente  Ata  que  vai  assinada,  por  mim,  pelo
Presidente  e  pela  segunda  secrefaria,  Estado  de  Sergipe,  sala  das  Sess6es  da
Camara Municipal de Vereadores, em 22 de marco de 2022.

1a Secretaria
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reunião entre o Presidente da associação dos universitários e o Prefeito, na 

oportunidade o mesmo iria participar e apresentar a sua indicação e a do colega 

João Batista, solicitando agilidade. Em aparte João Batista, mais uma vez solicitou 

uma reunião com o prefeito e os alunos. Retomando Antonio Carlos, informou que 

está garantido o recurso para realizar o calçamento e a praça do Povoado Brito 

Velho. Em seguida o Presidente Médice Santos Andrade, declarou encerrada a 

presente Sessão, determinando que a primeira Secretária, lavrasse a ata, e eu 

Jusileide Oliveira Dias, Lavrei a presente Ata que vai assinada, por mim, pelo 

Presidente e pela segunda secretária, Estado de Sergipe, sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Vereadores, em 22 de março de 2022. 

Mike socstoo Audrodoe 
Presidente 

Ausiludi (00r mina hu 

12 Secretária 

E Secretária 
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